



Пасяджэнне беларускай часткі рабочай групы па развіцці супрацоўніцтва з Курскай вобласцю

29 сакавіка ў Міністэрстве сувязі і інфарматызацыі ў рэжыме відэаканферэнцыі «Мінск-Брэст-Віцебск-Гомель-Гродна-Гомель-Ліда-Магілёў-Смаленск» адбылося пасяджэнне беларускай часткі рабочай групы па развіцці супрацоўніцтва з Курскай вобласцю Расійскай Федэрацыі. Пасяджэнне правёў кіраўнік беларускай часткі Сумеснай рабочай групы па супрацоўніцтве з Курскай вобласцю, міністр сувязі і інфарматызацыі Папкоў Сяргей Пятровіч.

У Мінскай студыі прысутнічалі прадстаўнікі Міністэрства замежных спраў, Міністэрства прамысловасці, Мінсельгасхарча, канцэрнаў Белнафтахім, Белдзяржхарчпрама, Белкаапсаюза, а таксама арганізацый Мінскага аўтамабільнага завода, Мінскага трактарнага заврда, ААТ «Кіруючая кампанія холдынгу «Белкамунмаш», РПДУП «Эксперыментальны завод» РУП «НПЦ НАН Беларусі па механізацыі сельскай гаспадаркі ».

У абласных студыях прысутнічаюць прадстаўнікі аблвыканкамаў, прадстаўнікі аддзяленняў Беларускай прамысловай палаты ў Гомельскай, Гродзенскай і Магілёўскай студыях, прадстаўнікі ААТ «Магілёўхімвалакно», ААТ «Белшына», ААТ «Гомсельмаш», ААТ «УКХ» Гомельская мяса-малочная кампанія ", ААТ" Лідская мэблевая фабрыка »; ААТ «Лідаграпраммаш», ААТ «Кіруючая кампанія холдынгу» Лідсельмаш », ААТ« Завод "Оптык".

На сувязі ў смаленскай студыі быў старэйшы саветнік, кіраўнік Аддзялення Пасольства Рэспублікі Беларусь у горадзе Смаленску Шульга Чэслаў Казіміравіч.

На парадку дня - шырокі спектр пытанняў. Разгледжаны вынікі супрацоўніцтва і развіцця партнёрскіх адносін з Курскай вобласцю ў эканамічнай, гуманітарнай і іншых сферах. Удзельнікі пасяджэння пайнфармавалі аб перспектыўных кірунках развіцця двухбаковых адносін і аб актывізацыі ўзаемавыгаднай міжрэгіянальнай працы.

Папкоў С.П. праінфармаваў аб падрыхтаваным сумесна з Адміністрацыяй Курскай вобласці праекце Плана мерапрыемстваў на 2017-2019 гады да Пагаднення аб гандлёва-эканамічным, навукова-тэхнічным і культурным супрацоўніцтве паміж Урадам Рэспублікі Беларусь і Адміністрацыяй Курскай вобласці Расійскай Федэрацыі, а таксама Пагадненні паміж Гродзенскім аблвыканкамам і Адміністрацыяй Курскай вобласці аб гандлёва-эканамічным, навукова-тэхнічным і культурным супрацоўніцтве і аналагічным Дамове з Мінскім гарадскім выканаўчым камітэтам. Дадзеныя дакументы плануецца падпісаць у бягучым годзе.